
Αντίσταση τώρα...Αντίσταση τώρα...

με Δημόσιο και Κοινωνικό χαρακτήρα.

του Δημόσιου και Κοινωνικού Χαρακτήρα
της ασφάλισης στο Δημόσιο.

την πολιτική της σκληρής λιτότητας 
και της μείωσης του εισοδήματός μας.

Για να ανατρΓια να ανατρέψουμεέψουμε

Για πραγματικΓια πραγματικές αυξήσειςές αυξήσεις
νέο, ενιαίο, δίκαιο μισθολόγιο.
Για Ο.Τ.Α. Για Ο.Τ.Α. 
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ΤΩΡΑ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΑΝΑΤΡΕΠΟΥΜΕ 
ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΛΙΤΟΤΗΤΑΣ

ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ

ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΤΩΡΑ…
ΛΕΗΛΑΤΟΥΝ ΤΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΜΑΣ

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΜΑΡΤΙΟΥ 2010 • Από τις 11.00 π.μ. μέχρι το τέλος του ωραρίου

Καθημερινά οι Δημόσιοι Υπάλληλοι και οι εργαζό-
μενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση βρίσκονται στο στό-
χαστρο της πιο άδικης πολιτικής, καθώς πέρα από το
«πάγωμα» των μισθών τους, την περικοπή των επιδο-
μάτων κατά 10%, το «πάγωμα» των προσλήψεων στο
Δημόσιο και τους Ο.Τ.Α., τις απολύσεις συμβασιούχων,
τον περιορισμό των ασφαλιστικών και συνταξιοδοτικών
δικαιωμάτων, την αύξηση της φορολογίας, απειλούνται
με τα πλέον επώδυνα και απεχθή μέτρα, όπως κατάρ-
γηση του 14ου μισθού, νέα μείωση κατά 10% των επι-
δομάτων, αμφισβήτηση της μονιμότητας και αύξηση
των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης.

Είναι κατανοητό πλέον σε ΟΛΟΥΣ μας ότι, η πολιτι-
κή υιοθέτησης της φτώχειας για τους εργαζόμενους
και της διατήρησης του πλούτου για τους λίγους δεν
μπορούν να γίνουν αποδέκτες από το σύνολο του
συνδικαλιστικού κινήματος των εργαζομένων στο
Δημόσιο και την Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Γι’ αυτό, η Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. εντείνει τις αντιδράσεις
της μέχρι να αναγκάσει την κυβέρνηση να αλλάξει την
πολιτική της.

Τα “θέλω” και οι απαιτήσεις των αγορών δεν μπο-
ρεί να γίνονται κυβερνητική πολιτική. Δεν τ’ αντέχει η
κοινωνία, δεν είναι λύση για την πραγματική οικονομία.

Την ΚΡΙΣΗ να πληρώσουν οι «ΚΡΟΙΣΟΙ» που δημι-
ούργησαν το πρόβλημα και τώρα μας οδηγούν στην
ύφεση, την ανεργία και την κατεδάφιση του κοινωνικού
κράτους!

Η ανάπτυξη, η διεύρυνση της απασχόλησης, η μεί-
ωση της ανεργίας, είναι η ΜΟΝΗ και ΙΣΧΥΡΗ προϋπό-

θεση εξόδου από την κρίση, την ανέχεια και την περαι-
τέρω υποβάθμιση της χώρας μας!

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ μπορούμε να υπερασπιστούμε τα δικαι-
ώματά μας και να ακυρώσουμε τις νεοφιλελεύθερες
συνταγές, τις άδικες και αδιέξοδες πολιτικές.

Τα «θέλω» και οι ανάγκες της κοινωνίας και των
πολιτών είναι πιο ισχυρές από αυτές των κερδοσκόπων
και των τραπεζιτών.

Γι’ αυτό απαιτούμε μέτρα κοινωνικής δικαιοσύνης,
πάταξη της παραοικονομίας, της φοροκλοπής, της
εισφοροδιαφυγής.

Γι’ αυτό πρέπει να αγωνιστούμε ενάντια στις νεο-
φιλελεύθερες πολιτικές, γιατί διευρύνουν την ύφεση,
την ανεργία, την φτώχεια και τις κοινωνικές ανισότητες.

Όχι άλλα βάρη στους εργαζόμενους.
Να πληρώσουν την κρίση οι έχοντες και κατέχο-

ντες.

Γι’ αυτό διεκδικούμε:
1. Πραγματικές αυξήσεις με νέο – ενιαίο – δίκαιο

μισθολόγιο.
2. Στήριξη του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτή-

ρα της ασφάλισης και της χρηματοδότησης των
Ταμείων, ώστε να ξεπεραστούν άμεσα τα προβλή-
ματα που υπάρχουν.

3. Δίκαιο και αποτελεσματικό φορολογικό σύστημα.
Να πληρώσει ο καθένας ανάλογα με τη φοροδοτι-
κή του ικανότητα.

4. Πλήρη, μόνιμη και ενιαία σταθερή εργασία.
Κατάργηση των ελαστικών σχέσεων εργασίας.

5. Βιώσιμη ανάπτυξη με κοινωνικό πρόσωπο, με
αναπτυξιακό μοχλό το Δημόσιο Τομέα.

Συνάδελφοι,


